

ПЕРЕКЛЮЧАЯ КАНАЛЫ



и годы (он шел в воскресенье в цикле «Ленфильмиада» в 17.10 по Петербургу), наверное, ничего и не было.

И еще мне очень понравилась передача «О тех, кого любим и помним. О. Л. Книппер-Чехова» (канал «Россия», суббота, 15.35). Она поразила меня своей абсолютной неофициальностью. А потом, мне долгие годы казалось мифом величие артистов Художественного театра, мне представлялось, что в наше время они должны выглядеть скорее смешными... И вдруг оказалось, что эта дама — действительно великая актриса. А их отношения с Чеховым! То, как об этом говорилось и что именно — подтвердило правильность моего ощущения: это очень интеллигентная и умная передача. Что само по себе сейчас вообще редкость!

1. Какая из телевизионных программ недели доставила вам удовольствие? Какая привлекла ваше внимание?

2. В какой момент вам захотелось выключить телевизор?

Олег БАСИЛАШВИЛИ, артист БДТ:

1. На этой неделе в основном смотрел «Новости». Все было заполнено событиями в Москве. Мне кажется, телевидение объективно отражает все происходящие события. Когда кто-то говорит, что нет своевременной информации, мне сразу хочется предложить ему перенестись на какой-то миг в 1983 год. Тогда подобное освещение событий было бы просто невозможным.

2. Я всегда выключаю телевизор, когда на экране рок-музыка. Мне все равно, что за программа, что за канал. Я не могу вынести такого количества бездарностей с отсутствием музыкального слуха. Я не понимаю их стремления быть похожими на английских или американских музыкантов. На каждые сто групп, как правило, только одна производит впечатление талантливого коллектива.

Ирина ПАВЛОВА, кинокритик:

2. Когда шла программа телевидения «Останкино» «Под знаком Зодиака» (суббота, 23.00). Она совершенно вывела меня из состояния равновесия своей нестерпимой пошлостью, переходящей всякие границы. Это просто постыдно.

Владимир УФЛЯНД, поэт:

1—2. В центре моего внимания на этой неделе были «Вести», «Итоги» — весь информационный блок. Очень трудно сказать, что понравилось. Всю неделю на экране — сплошная политика. Скорее, мне все это не нравится. Не нравятся происходящие события, и не нравится то, как их трактуют, телевидение в частности.

К сожалению, ни одна из художественных передач мне на этой неделе не попала.

Записала Ирина ИВАНОВА